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Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane
2007 – 2013
Axa prioritară: 2. „Corelarea învăţării pe tot parcursul vieţii cu piaţa muncii”
Domeniul major de intervenţie: 2.1 „Tranziția de la școală la viața activă”
Titlul proiectului: „Practică azi pentru a deveni managerul de mâine!”, POSDRU/161/2.1/G/137080
Beneficiar: Academia de Studii Economice din București

Parteneriat pentru performanță: Companiile de consultanță, invitate să devină parteneri pentru stagii de
practică!

Academia de Studii Economice din București invită companiile cu activitate în domeniul consultanței în
management și management de proiect, business și strategie, respectiv audit să devină parteneri în
îmbunătățirea performanțelor învățământului superior economic, prin oferirea de locuri de practică pentru
studenții la programele de masterat.

Dincolo de a oferi masteranzilor șansa de a se familiariza cu exigențele industriei și ale mediului de lucru,
companiile partenere vor avea șansa de cunoaște tineri cu inițiativă, care au potențialul de a performa și
de a aduce valoare adăugată organizației. Stagiile de practică pot reprezenta, de altfel, un excelent
instrument de recrutare pentru companiile aflate în căutarea unor noi angajați.

Încheierea parteneriatelor de practică cu mediul de afaceri reprezintă o parte integrantă a proiectului
„Practică azi pentru a deveni managerul de mâine”, proiect implementat de Academia de Studii Economice
din București, în parteneriat cu Asociația Consultanților în Management din România – AMCOR, Structural
Consulting™ Group și Asociația Studenți și Profesioniști în IT&C.

Proiectul se derulează pe o perioadă de 18 luni și este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul
Operațional Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, Axa Prioritară 2 – Corelarea învățării pe tot
parcursul vieții cu piața muncii, Domeniul Major de Intervenție 2.1 – Tranziția de la școală la viață activă.

Companiile interesate sunt rugate să contacteze reprezentanții structurii de parteneriat, la următoarele date
de contact:

 Răzvan Cătălin Dobrea, manager proiect, Academia de Studii Economice din București

E-mail: razvan.dobrea@man.ase.ro, Telefon: 0722.727.450

 Olguta Totolici, Expert stagii practică, Structural Consulting™ Group

E-mail: 137080@fonduri-structurale.ro
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